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VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL   30 GIUGNO 2020 

-RESOCONTO SINTETICO- 
(art. 53 del Regolamento interno del Consiglio comunale approvato con delibera consiliare n. 41 di data 13 novembre 

2018 – entrato in vigore il 1° gennaio 2019) 

 
 

 

COMUNE DI ALA 
Provincia di Trento 

 

 

Il giorno 30 giugno 2020 alle ore 15.00 presso il Municipio di Ala, a seguito di regolari avvisi 
recapitati a termine di legge, si è riunito il Consiglio comunale. 

 

Sono presenti i signori: 
 

1. SOINI CLAUDIO - Sindaco X 

2. BELLORIO FRANCA X 
3. BRUNI FELICIANA X 
4. CAMPOSTRINI GIANNI X 
5. CATTOI VANESSA AG 
6. CAZZANELLI ANTONIO X 
7. CRISTOFORETTI GIGLIOLA X 
8. DE ROSSI GABRIELE X 
9. GATTI STEFANO X 
10. LORENZINI LUIGINO X 
11. MARANELLI MASSIMO X 
12. MARASCA GIANNI X 
13. MONDINI PAOLO X 
14. PARMESAN STEFANO AG 
15. SPEZIOSI MICHELA X 
16. TOMASI ANTONELLA X 
17. TRAINOTTI ANGELO X 
18. ZENDRI GIANFRANCO X 

 

 
Presenti Assenti 

16 2 

 

E’ presente l’assessore esterno Gianni Saiani. 
 

Assiste e verbalizza il  segretario  generale Brunelli Maria Flavia. 
 

Il Presidente Gabriele De Rossi, assume la presidenza della seduta e verificato il numero legale 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dei punti posti all’ordine del giorno. 
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Designazione degli scrutatori: il presidente  propone Zendri Gianfranco e Marasca Gianni 
 

Favorevoli  14 e astenuti  2  (gli interessati) 

 

 
1. Comunicazioni del Presidente; 

 
Dopo aver illustrato le misure di sicurezza sul tema del contenimento del contagio da coronavirus 
adottate per la seduta consiliare, come concordate e condivise nella seduta dei capigruppo, il 
presidente propone lo spostamento del punto relativo alle comunicazioni del sindaco dopo 
l’approvazione del rendiconto, in modo da poter poi aprire la discussione con gli interventi dei 
consiglieri che volessero prendere la parola. 
Pone ai voti la proposta di  spostamento del punto all’ordine del giorno:  
 

Consiglieri presenti e votanti (per alzata di mano) 16 

Favorevoli  10 

Contrari (Trainotti, Bellorio e Campostrini) 3 

Astenuti (Lorenzini, Zendri e Bruni) 3 

 
 
2. Comunicazioni del Sindaco (SOSPESO: SPOSTATO AL PUNTO 4); 

 
3. (ANTICIPATO AL PUNTO 2): Approvazione dello schema del Rendiconto di gestione 

dell'esercizio finanziario 2019, redatto secondo gli schemi di cui all'Allegato 10 del D.Lgs n. 
118/2011 e ss.mm. 

 
E’ PRESENTE IN AULA LA DOTT.SSA M.GRAZIA BALDASSARRI, RESPONSABILE DEL 
SERVIZIO FINANZIARIO 

 
Consiglieri presenti e votanti (per alzata di mano) 16 

Favorevoli  12 

Contrari (Trainotti) 1 

Astenuti (Bellorio e Campostrini, Zendri) 3 

 

Per l’immediata eseguibilità: 

 

Consiglieri presenti e votanti 16 

Favorevoli 15 

Contrari (Trainotti) 1 

Astenuti  0 

 
Lascia la sala la dottoressa Baldassarri. 
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Esaurita la discussione sul punto all’ordine del giorno, il presidente dà la parola al Sindaco, che 
illustra l’attività dell’amministrazione comunale negli ultimi mesi, particolarmente impegnativi e 
gravosi per l’attività posta in essere durante l’emergenza sanitaria. 
 
In chiusura dell’intervento del Sindaco, vista la presenza in sala del Maresciallo Maggiore Baù 
della locale stazione dei carabinieri e del comandante del Corpo di Polizia municipale 
associata Ala Avio Luigi Cristiano, il presidente chiede di poter anticipare il punto all’ordine del 
giorno per la presentazione degli interventi nell’anno 2019 e gestione del servizio effettuato 
durante il periodo di emergenza Covid-19 da parte del Corpo dell’Arma dei Carabinieri e del 
Corpo di Polizia Locale di Ala, lasciando spazio successivamente agli interventi dei consiglieri 
che vorranno prendere la parola. 
Inizia l’illustrazione il Maresciallo Maggiore Baù Roberto, comandante della Stazione 
Carabinieri di Ala. 
 
ALLE ORE 17.25 ESCE DEFINITIVAMENTE DALL’AULA LA CONSIGLIERA 
CRISTOFORETTI GIGLIOLA. 
I CONSIGLIERI PRESENTI SONO 15. 
 
Prosegue il dott. Cristiano Luigi, comandante del Corpo di Polizia Locale Ala-Avio, con 
l’illustrazione dell’attività di competenza. 

 
Esauriti gli interventi del Maresciallo Maggiore Baù e del Comandante del Corpo di Polizia 
municipale dott. Cristiano, interviene il sindaco per i ringraziamenti. 
Alle ore 17.46 il Presidente sospende la seduta per 5 minuti. 
 
La seduta riprende alle ore 17.55 per le comunicazioni del Sindaco in ordine alle interrogazioni a 

risposta scritta pervenute dal 17 dicembre 2019 fino ad oggi e per lasciare spazio al confronto 
consigliare e agli interventi dei singoli consiglieri. 
Sono presenti 15 consiglieri (tutti i presenti in apertura ad eccezione di Cristoforetti Gigliola)  

 
 
Conclusa la trattazione dei punti all’ordine del giorno e la successiva discussione consiliare, alle ore 
19.07 il presidente dichiara chiusa la seduta. 
 
 
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO                                          IL  SEGRETARIO GENERALE 
         DE ROSSI GABRIELE                                                        MARIA FLAVIA BRUNELLI 
          (Documento firmato digitalmente)                                                                      (Documento firmato digitalmente) 
 


